

# 内江市总工会： 组织200余名劳模工匠“游甜城”

劳动创造幸福，劳动成就梦想。近日，内江市总工会组织开展“劳模工匠游甜城”活动，来自全市的各级劳动模范、五一劳动奖章获得者、四川工匠、甜城工匠、最美劳动者等200余名先进人物参加。

当日，代表们乘坐7辆旅游大巴，先后前往威远古佛顶旅游景区、川威集团工业研学旅行营地、市中区川南大草原职工教育培训中心参观学习。

谈体会、说变化、话发展……一路上，代表们心情愉悦，畅谈内江发展变化。来到威远古佛顶旅游景区，2000余米盐煤古道，让代表们感受古时劳动者的艰辛。雨后的山林，生态植被形成的天然氧吧让代表们心旷神怡。在导游引领下，大家纷纷拿出手机拍照留念。

“在内江生活了几十年，这里山清水秀人更美，感谢市总工会组织的游甜城活动。让我能够放松心情，释放压力。”

站在古佛顶“骋目台”，省劳模魏嘉陵感慨道。曾培养出奥运柔道冠军唐琳的魏嘉陵，目前，正指导训练省盲人柔道队，她表示，要为内江体育事业发展作出新的更大贡献。

在川威集团工业研学旅行营地，二十世纪七十年代的发电厂工业遗产吸引代表们的目光，研学营地展示威远工业的变化。大家边参观边交流，畅谈川威工业、城乡融合及农文旅发展成果。

“第一次到川威集团工业研学营地实地参观，感受老一辈川威工匠们敢为人先、只争一流的劳动精神，作为一名劳动者，要爱岗敬业、勇于创新，为内江追赶跨越，实施工业倍增计划，建设现代化产业体系贡献力量。”市劳模贺顶建设。

“工会的游甜城活动非常温暖，内江作为一个老工业城市，其底蕴深厚。市委提出工业倍增计划，深感肩负的使

命重大，我将在工作中，努力发挥特长，继续刻苦钻研，精益求精。带领团队为内江汽车产业培养更多高技能人才，为内江发展助力。”四川工匠吴杰信心满满。

下午，代表们来到川南大草原。由文艺院团和职工群众创作排演的优秀文艺节目，为代表们奉献了一场精彩纷呈的“视听盛宴”。演出聚焦产业工人、新就业形态劳动者、一线职工等群体，旨在展现内江职工高超的文艺水平和全市一线建设者、产业工人队伍的“主力军”风采。

“今天的参观学习，收获满满的幸福感。领略到威远人文历史和自然风光，了解到了川威集团的历史和老一辈工匠人的创业精神，还观看了精彩的文艺表演，感谢党和政府对劳模的关怀。”省劳模牟玲说出劳模工匠的心声。

据市总工会相关负责人介绍，此次

活动根据四川省总工会《关于开展“百万职工游巴蜀”活动的通知》精神，为隆重庆祝“五一”国际劳动节，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，关心关爱广大劳模的身心健康，在全社会引领广大职工辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动，进一步发挥工会助力“拼经济、搞建设、促发展”的积极作用，团结动员全市广大职工为加快建设成渝发展主轴产业强市和区域物流枢纽而努力奋斗。

此外，为庆祝五一国际劳动节，内江市总工会还将“游甜城”活动通过普惠服务方式推向广大职工。活动期间，凡符合条件的工会会员可在川工之家App内江频道普惠服务专栏，参加“内江职工1元游甜城”普惠活动，支付1元即可购买“内江职工游甜城景区门票兑换券”，工会会员即可凭“内江职工游甜城景区门票兑换券”在指定景区进行核销门票兑换券。 (忠福)

# 首届峨眉武术文化传承套路邀请赛 在内江师范学院举行 以武会友 传承中国武术



比赛现场

4月27日，内江师范学院迎来了一场武术的盛宴——首届峨眉武术文化传承套路邀请赛。比赛吸引了来自成都、资阳、宜宾、内江等全省各地的640多名武术运动员，在这里展示自己的精湛技艺和深厚底蕴。

本次比赛分为单项赛和集体项目赛。竞赛采用2012年版《武术套路竞赛规则》及有关补充规定。按年龄分为男子和女子A、B、C、D、E、F组，竞赛项目包括传统拳术、传统器械、太极类、自选拳术、自选器械、规定拳术、集体项目。

本次比赛不仅是一场竞技盛宴，更是一次文化传承的盛会。比赛中，盘破门、王家拳、黄林门、缠丝拳和藏羌彝少数民族等门派和拳种一一亮相，充分展示了武术文化的博大精深和独特魅力。

据悉，本次比赛由内江师范学院教育部中华优秀传统文化峨眉武术传承基地、四川省峨眉武术文化普及基地和四川省非物质文化遗产(峨眉武术)传承人研修培训基地联合举办，旨在全面贯彻教育部《完善中华优秀传统文化教育指导纲要》，推动中华优秀传统文化峨眉武术教育事业蓬勃发展，促进传统体育文化交流，提供峨眉武术文化传承示范基地教育成果展示平台。

内江师范学院体育学院负责人表示，首届峨眉武术文化传承套路邀请赛的成功举办，不仅为内江师范学院增添了一抹亮色，也为峨眉武术文化的传承和发展注入了新的活力，期待未来能够举办更多这样的活动，让更多的人了解并爱上传统武术文化。(晨宸)

## “扎根地方 追求卓越” ——来自内江师范学院的专题报道

### 注销公告

内江盛亿商贸有限责任公司，统一社会信用代码：91511011MAACHFTX4H，现拟向公司所在地登记机关申请注销，请各债权人自见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。特此公告！

内江盛亿商贸有限责任公司  
2024年5月6日

# 东兴区社区学院： 推动社区教育网络体系建设 促进社区学校落地

4月29日，东兴区社区学院相关负责人到高粱镇调研社区学校落地事宜。在相对较偏远的东兴区镇域办学，标志着东兴区社区教育网络体系建设向前迈进了一大步。

当天上午，东兴区社区学院院长刘光友一行调研高粱镇行政服务中心，了解当地群众所需所想，考察社区学校场地、设施、办学条件、人才储备等，认为高粱镇具有设施优化、人才齐备、办学理念一致等优势，具备开设社区学校的条件。



在随后召开的座谈会上，刘光友介绍了东兴区社区学院的发展历史、近年来取得的成绩、新形势下的责任和义务。相关负责人分别介绍了什么是社区教育、东兴区社区教育现状、社区教育取得的成绩，以及在高粱镇开设社区学校的规划。

高粱镇党委书记王莉介绍了高粱镇基本情况和群众对社区教育的期盼。高粱镇党委、政府相关人员介绍了社区教育的痛点难点和需求，强调开设高粱镇社区学校的紧迫性、重要性和必要性。高粱镇镇长周旋表示，镇政府高度重视开设社区学校，将从人财物等方面给予大力支持，确保社区学校挂牌“开班”。

座谈会还讨论了成立方家沟村社区教育学习中心相关事宜。方家沟村“第一书记”刘荣亮、党总支书记栗绍全分别介绍了该村产业发展情况，希望社区教育学习中心早日落地。(邹明)



在高粱镇行政服务中心了解群众诉求情况

●公益广告

# 传承家风家训 弘扬传统文化

